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Cari monitori e collaboratori del GSIB

Come già precentemente anticipatovi, anche quest’anno la nostra responsabile attività ricreative Vittoria ci propone una gita relax per monitori e collaboratori del GSIB. 
Tre memorabili giorni dal 

7 al 9 giugno 2014

presso l’Hotel Antoniano di MONTEGROTTO TERME
dove si potrà usufruire gratuitamente delle piscine termali, del giardino e della palestra.
A pagamento è inoltre possibile beneficiare di tutte le cure che la struttura propone (massaggi, fanghi, cure di bellezza,…).
L’albergo dispone unicamente di camere doppie o triple. Vi invitiamo già sin d’ora a collaborare nella sistemazione delle camere.
Come di consueto per i monitori ed i collaboratori del GSIB il viaggio ed il soggiorno sono gratuiti, mentre per gli accompagnatori il costo è di fr. 350.- per persona.
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                    Il viaggio sarà effettuato con un comodo torpedone

                    in partenza il 7 giugno 2014 alle 7.00 dal Piazzale   
                    Tennis in Via Brunari a Bellinzona. 
Vi auguriamo di trascorrere un piacevole soggiorno deliziandovi con le specialità gastronomiche del Ristorante e di tornare con una bella tintarella!
Iscrivetevi al più presto ma non oltre il 10 maggio 2014 inviando una e-mail a Vittoria  vittorinafranchini@bluewin.ch o telefonandole allo 079/ 192 35 88.
Cordiali saluti a tutti!
Laura Franchini, segretaria GSIB
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